



ЧТО НОВОГО У МУЗ?

ГАСТРОЛИ МОСКВИЧЕЙ

Во Дворце культуры имени А. М. Горького сегодня начинаются гастроли Московского театра имени Ленинского комсомола. Хорошо знакомый ленинградским зрителям коллектив покажет в этот приезд четыре постановки. Это — спектакль «Тиль» Г. Горина (по книге Шарля де Костера) в постановке главного режиссера театра М. Захарова, «Колонисты» (по произведению А. С. Макаренко) — автор пьесы, постановщик и художник Ю. Мочалов и «Ясновидящий» — пьеса В. Коростылева по роману Л. Фейхтвангера «Братья Лаутензак», тоже поставленная М. Захаровым. «Золотой ключик» — спектакль по сказке А. Толстого — адресован юным ленинградским зрителям.

11 Ян. Ленинград 1976

15 АПР 76